

董寿平书画展海口开幕

本报海口2016年12月31日讯 (记者陈蔚林 实习生陈卓斌)辞旧迎新之际,海南迎来一场艺术盛宴——由省委宣传部指导,省文联、省政协书画艺术研究院、品牌中国战略规划院共同举办的“不老丹青——迎新年纪念一代大师董寿平书画展暨恩祥艺

术馆馆藏展”,今天上午在海口紫园·恩祥艺术馆开幕。

董寿平是当代中国非常著名的写意画家、书法家,以画松、竹、梅、兰著称。他笔下的朱砂红梅堪称一绝,在中国画界享有“董梅”“寿平竹”“黄山巨擘”的雅誉。其画作具

有诗画的天然意境,体现了哲学与美学的和谐统一。

本次展览将展出董寿平各个时期的代表性作品,既有大气磅礴的写意,又有浓墨重彩的工笔;人物山水各展英姿,梅、兰、竹、菊俱显丰彩,充分显示了董寿平大师的艺术造诣和

深厚功底。展览规模之大,品质之高,在海南书画艺术展中比较罕见。

多年来,董寿平作品在董寿平纪念馆集中收藏,多次在国内外展览,并被国内外美术馆、博物馆收藏。其作品在艺术市场上也炙手可热,1978年所作的《松瀑图》,在2016年中国嘉德

秋季拍卖会上以1058万元成交。

据悉,本次书画展共展出董寿平作品37幅。紫园·恩祥艺术馆收藏的吴昌硕、齐白石、张大千、徐悲鸿、李可染、李苦禅等大师作品也同时展出。展览将持续至2017年1月5日,每天上午9时至下午5时免费开放。

理想音乐节三亚开唱

孙楠许巍二手玫瑰等歌手献艺

本报三亚2016年12月31日电 (记者林诗婷)为期两天的理想音乐节昨天在三亚亚龙湾开唱,国内外超强音乐阵容齐聚一堂,老牌歌手与新锐力量集体发声,融三亚旅游特色与音乐节狂欢特色于一体,为全球乐迷呈上了一场跨年音乐盛宴。

据介绍,本次音乐节着力打造“旅行+音乐跨年”的独家模式,以理想、先锋、娃娃中国、Silent Disco、嘉年华音乐美食大狂欢为主题的五大阵地轮番登台,吸引了孙楠、许

巍、二手玫瑰、南征北战、程璧、Mr. Spitfire and Mo'zart等国内外知名歌手和乐队参加演出,为乐迷带来了各式风格的音乐体验。

据了解,本次音乐节汇聚了创意集市、美食区、露营区等原汁原味的音乐节应有元素,并通过网络直播平台,邀全球各地乐迷共赴音乐盛宴,饱览了摇滚、电音、朋克等新锐音乐的魅力。

随着歌手许巍压轴演出的结束,本次音乐节也在三亚完成音乐跨年后落幕。

非遗舞剧《傩·情》海口贺岁

本报海口2016年12月31日讯 (记者尤梦瑜 实习生林敏)

晚上,由北京舞蹈学院青年舞团和江西省南丰县石邮村傩班联合演绎的非物质文化遗产研创作品——舞剧《傩·情》在省歌舞剧院贺岁上演,让海南观众在传统傩舞文化的浓厚氛围中辞旧迎新。

南丰傩舞通过原始动作和敬拜神灵的仪式,向人们展示着远古人类的生活习俗和文明礼仪。傩舞素有

中国舞蹈“活化石”之称。舞剧《傩·情》用“开天辟地”、“生命造化”、“风调雨顺”、“生生不息”、“神鬼情缘”、“笃诚敦厚”、“崇文尚礼”、“和合昌盛”等10个段落,向观众们传递了历史悠久的“傩”文化,以舞蹈独有的方式生动诠释了中国人的传统价值观以及中华文化精神的源远流长。

省歌舞团团长彭煜翔介绍,这是近十年来,省歌舞团与北京舞蹈学院之间进行的规模较大的一次文化交流演出。“在2016年的跨年之夜,非常高兴北舞能为海南观众带来这样一台有内涵、具有很高艺术观赏性的舞剧作品。”彭煜翔说。

北京舞蹈学院院长郭磊说,作为国内主要的专业舞蹈院校,学校一直在各类剧目的排练中注重创新与引导,此次北京舞蹈学院选择与非物质文化遗产项目傩舞合作,正是以舞蹈形式展开“传统与现代的对话”,扛起传承优秀传统文化的担当。

海中校园十大歌手揭晓

本报讯 (记者卫小林)2016年12月30日晚,海南中学2016年校园十大歌手总决赛,在该校初中部运动场举行,全校初高中师生欢聚一堂,目睹了2016年海中校园十大歌手的产生。

记者现场看到,总决赛舞台上流光溢彩,运动场上师生活力四射,选手们则充满激情,处处彰显着海中学子激情昂扬的青春风采。晚会上,除了激动人心的街舞、乐队演奏、教职工集体舞助阵表演外,最大看点当数选手们风格各异的精彩个唱,经过才

艺表演、冠亚军PK等环节的比拼,当晚11时30分揭晓了2016年海中校园十大歌手名单。

符瑜悦、何虹晓、陈慧珍获得总决赛冠、亚、季军,王婷、王心怡、王华影、王树茂、曾德轩、吴雪青、张滔润等同学亦荣获“海南中学校园十大歌手”称号。另外,吴咿蒙、谢雨轩、符朝昱、吴钟礼、Chiara、靳宇轩、许珂、冯俊天荣获“海南中学优秀歌手奖”;李倩和曾美娟、周云晴和邱爽荣获“最佳组合奖”;吴咿蒙斩获“最佳人气奖”。

截至目前,《情圣》夺得元旦档首日票房冠军。

据介绍,昨天因为元旦假期来临,全国影市环比上周四上涨了近八成。当天的单片中,成龙贺岁新片《铁道飞虎》仍然称霸单日票房冠军,上映首日的国产喜剧片《情圣》单日报收3500万元,夺得全国票房亚军。张艺谋的《长城》也大涨超过了六成,累计票房突破了9亿元。《摆渡人》则暴跌八成,跌出了前三甲。

截至目前,《情圣》飞身称霸全国

票房榜首,两天实现票房1.1亿元,宣布元旦档首日票房冠军属于该片,此前

一周多开画的《铁道飞虎》《摆渡人》和《长城》等已不再具备大的竞争力。

喜剧新片《情圣》称霸影市



《情圣》中的四大喜剧明星

总有一股力量/激励我们前行
总有一种精神/涤荡我们身心
总有一群身影/感动着琼州大地……

感动海南

2016十大年度人物颁奖典礼

2017年1月13日盛大开启



主办:中共海南省委宣传部
海南日报报业集团
承办:南国都市报

2017海南新春歌会录制

本报讯 (记者贾磊 通讯员潘达强)2016年12月30日,海南广播电视台总台2017海南新春歌会摄制组一行来到保亭黎族苗族自治县槟榔谷黎苗文化旅游区,开始录制新春特别节目。

摄制现场,一位俄罗斯嘉宾来到槟榔谷,将以外国朋友在景区的民俗体验为主线,分别展示黎族船型屋、织锦等民俗文化元素。在欢快的音乐声中,嘉宾还与当地黎族同胞跳起欢快的叮咚舞,在镜头前呈现喜庆热烈的互动画面。

摄制组负责人表示,此次在槟榔谷录制的节目充分吸收了黎族浓郁的文化元素,将为这台晚会呈现海南黎族生动的民俗魅力。

据悉,“海南新春歌会”以邀请世界各国朋友到海南过大年为特色,将海南不同地域文化元素融为一体,打造海南国际旅游岛异彩纷呈的“年夜文化大餐”。

该晚会将于2017年大年初一与观众见面。

三人行天下书画展开展

本报讯 (记者计思佳)“中国书画三人行天下”书画展近日在海口新港鼎臻古玩城艺术馆开展,参展三位作者分别是黑龙江大庆书法家姜海枫、福建书画家陈剑生和海南书法家周鉴明。

据介绍,此次参展的三位书画家志趣相投,相约用手中之笔描绘多彩生活,行走祖国大地。作品已于2016年春季和秋季分别在福建龙岩、黑龙江大庆展出,此次来到了三人行的最南端海口展出。展览将展出姜海枫的大幅行书条屏,陈剑生的系列古典人物及周鉴明的百米长卷《安徽赋》等特色作品。

展览将持续至春节期间,供观众免费观展。

黎发标书画摄影展举行

本报讯 (记者李佳飞 通讯员陈文)近日,海南本土艺术家黎发标的“乡愁”系列书画摄影作品展在临高县图书馆举行,引起当地文化界关注。

此次展出黎发标绘画作品47幅、书法作品55幅、摄影作品31幅,大部分作品都在临高创作完成,反映了当地改革开放以来经济社会等各领域的巨大变化,传递了积极向上的正能量。

黎发标生于儋州,在临高师范学校任教多年,作品曾多次参加国内外美术、书法、摄影展并获奖。2012年11月,其摄影作品《三沙梦》入选中宣部等主办的十八大《科学发展成就辉煌》大型图片展。